
令和3年度 特別遠足保護者アンケート 記述 
〇：肯定的な意見   

●：改善点・要望 

 

【6 年】 

〇無事に実施できて感謝。９ 

〇楽しんでいた。５ 

〇寄木細工の体験がよかった。２ 

〇海賊船乗船がよかった。 

〇修学旅行の代わりができて、よかった。 

〇効率のよい行程で充実していた。 

〇社会や総合の学習につなげて、事前学習をしっかりできてよかった。 

●6月の梅雨の時期の実施は不安。４ 

●次の日の登校時間を遅らせてほしい。 

●寄木細工の説明は事前にしておき、お土産を買う時間を増やしてほしい。 

●修学旅行として、ご当地の食事を用意してほしい。 

●宿泊を前向きに検討してほしい。 

 

 

【5 年】 

〇規制のある中で実施できて感謝。８ 

〇楽しい思い出ができた。４ 

〇農業体験がよかった。食育の大切さがつまっていた。3 

〇県内でなるべく実施できるような内容でよかった。２ 

〇子どもたちの楽しみと農業体験を両立できてありがたかった。 

〇移動時間の少ない日帰り遠足は、現地で充実した時間を過ごせた。 

〇雨天決行できるプログラムでよかった。 

〇担任・引率・お迎えの職員の様子から子どもたちの遠足の成功を祈ってくれていたのか伝わった。 

〇親としてはお菓子がないことでお弁当を食べてもらえてうれしい。 

 

●宿泊体験がしたかった。2 

●農園の時間が短かった。 

●梅雨以外の時期が良い。 

●6年生ではもっとたくさんの思い出をつくってあげてほしい。 

●他の学校の様子が気になる。 
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